План-разработка урока французского языка по теме Французский импрессионизм. Художники-импрессионисты

Класс: 11 «б»
Образовательно-познавательные цели:

-Выявить особенности французского импрессионизма -как художественного направления

-Познакомить учащихся с представителями французского импрессионизма и их работами.

Задачи урока:

1.Повторение лексического материала по теме.

2.Совершенствовать навыки монологической и диалогической речи.

3.Развивать умение анализировать, высказывать свое мнение, интерпретировать.

Использованные оборудования

-проектор, магнитофон

Ход урока:

I.Орган. момент. Знакомство с задачами урока
-Bonjour chers amis!Aujourd’hui nous allons parler d’impressionnisme francais.On va determiner le sens de ce mot et faire la connaissance avec les representants d’impressionnisme francais.Et vous allez interpreter les tableaux que  vous avez choisi(c’etait le devoir a la maison)
II.Речевая зарядка
-Quels mots et groupes de mots vous viennent a la tete lorsque vous entendez le mot « imressionnisme » ?

 (Les eleves nomment le lexique a tour de role.)

-Quelles mots familles connaissez vous ?(однокоренные слова)
(imressionner,impressionnant,impression…)-см.на экран
III.Определение понятия “impressionnisme”  

-Et maintenant il faut definir le sens du mot « imression nisme ».Avant de consulter le dictionnaire,essayez vous-memes de le definir en quelques mots.(Les eleves donnent leurs definitions).
-Et maintenant consultez les dictionnaires.

(L’impressionnisme-mouvement pictural qui apparait en France vers 1875.Travaillant en plein air,les impressionnistes cherchent a reproduire les jeux de la lumiere,les mutations des objets selon l’eclairage,en procedant par petites touches.-D’apres Micro Robert,Dictionnaire de culture generale)
IV.Знакомство с представителями французского импрессионизма(на экране список художников -импрессионистов, ученики могут выбрать любого художника, найти информацию о нем, о его картинах)
-Regardez sur l’ecran.Manet,Renoir,Monet,Pissarro,Sisley sont les principaux peintres imressionnistes.Lisez l’information sur ces peintres.Regardez attentivement les tableaux.
V.Монологическая речь. Интерпретация картины.

(интерпретацию картины ученики подготовили заранее - картина на выбор).
- Cхема анализа дается на экране.

               Interpreter un tableau

Pour moi,ce tableau illustre le theme de…

A mon avis,ce tableau nous rappelle...(attire notre attention sur....

Il me semble que ce tableau represente...

On pourrait interpreter ce tableau comme une illustration de....
VI.Экскурсия по музею Орсай. (слайд-презентация)

В качестве гида выбирается 1 ученик, который во время презентации рассказывает о музее
-Chers amis,nous allons faire un voyage au musee d’Orsay.Installez-vous le plus confortablement possible.
Le guide :Vous etes a Orsay.Ici vous pouvez trouver des oeuvres de la deuxieme moitie du XIX siecle et surtout les tableaux des peintres imressionnistes comme Renoir,Manet,Monet,Degas....Le musee accueillent a eux seules pres de 12 millions de personnes chaque annee.
Les explications du guide

-Vous voyez la celebre toile de Van Gogh La chambre de Vincent en Arles »,peinte en octobre 1888.A cette epoque il vivait depuis un mois dans sa maison jaune a Arles.Pour lui c’etait la maison de l’espoir,du bonheur qu’il avait recherche pendant toute sa vie.
VII.

Итоговый тест по пройденному материалу. (см. Презентацию к уроку (Power point))
VIII.

Подведение итогов. 

